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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro PerÍodo Legislativo de 2025, da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em
sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarinâ, flo. 382, bairro João
Paulo ll.
Aos vinte dias do mês de marÇo de 2025, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Eduardo Magalhães Rego Filho,
Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira,
José Duarte de Abreu, Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas
da Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira e Zenilton Rodrigues Costa. os
vereadores Coriolano de Souza Leite Neto, Ernesto Julião de Almeida Fraga,
Sérgio Gomes dcs Santos e Warlley Silva Magalhães faltaram e justificaram
suas faltas. Apos a verificação do cuorum e havendo número legal, o senhor
presidente declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob
a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a
presente Sessão". Convidou c primeiro secretário para fazer a leitura da Ata
da sessão anterior que depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores
presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes matérias:
justificativa de falta dos vereadores Coriolano de Souza Leite Neto e Ernesto
Julião de Almeida Fi"aga por motivo de força maior; justificativa de do
vereador Sérgio Gomes dos Santos por motivo de viagem; justificativa
falta do vereador warlley Silva Magalhães por motivo de reun
composição do conselho lvlunic!pal de Defesa civil - coMDEC na na
Municipal de Agricuitura e Abastecrrrento e Empreendedorismo
mesmo horário; requrerimento a19i2025, de autoria do vereador José ua
de Abreu; i'equerimento 02012025, cie autoria do vereador Warlley Silva
Magalhães; requerímento A21i2025, cle autoria da vereadora Juliana da Silva
Vaz e dos vereadores Coriolano de Souza Leite Neto e Lucas da Rocha
Sales; requerimentos A22 e 02312021 de autoria do vereador Lucas da
Rocha Sales; requerimento A24n025, de autoria do vereador Zenilton
Rodrigues Costa; req,lerirnento 025t2025, de autoria da vereadora Maria
Leles de Oliveira; proieto de lei ''1.G01 !2025, que "Disp sobre de nação
da rua R Ferreira Silva, a atual V Garna,
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João, que se inicia no antigo aeroporto até a Praça Manoel Barbosa dos
Santos conhecida como Praça da lgreja do Bairro São João, nesta cidade de
Bom Jesus da Lapa e dá outras providências", de autoria do vereador Leonel
Cardoso Oliveira; projeto de lei 1.60212025, que "Dispõe sobre denominaçáo
de Geraldo Ferreira de Souza - (Mestre Dedé da Marujada), a Praça do
Bairro Salinas, em nossa cidade e dá outras providências", de autoria do
vereador Gedson do Nascimento Ramos e ofÍcio 0312025 do Secretário
Municipal de Agricultura e Abastecimento Leonardo Francisco de Oliveira
Dourado, solicitando a indicação de dois vereadores para comporem o
Conselho Municipal de Defesa Civil - COMDEC. Continuando, o senhor
presidente informou que não havia proposições para a Ordem do Dia da
Sessão, e franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse fazer uso
e solicitou a inscriÇão da palavra pelo sistema. lnicialmente fez uso da mesma
por ordem de inscrição, o vereador Leonel Cardoso Oliveira o qual fez um
apelo ao prefeito municipal no sentido de decretar estado de calamidade
pública pela falta d'agua no interior do município e a liberação da Operação
Carro Pipa com urgência, dizendo que cem por cento das famílias da zona
rural está sofrendo pela falta d'água. A seguir fez uso da palavra o ve r
Eduardo Magalhães Rego Filho, o qual pediu desculpas a veread Ma
Leles por ter se exaltado e desviado da discussão da matéria n
anterior quando ela presidia a sessão. Falou da sua conduta e humi na
política e que sempre contou com a confiança e credibilidade do d
a sua primeira candidatura obtendo sucesso nas urnas, ao contrá rio do
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vereador Ernesto que aproveita a profissão de advogado para se achar
melhor que os outros. A vereadora Juliana da Silva Vazfalou sobre projetos
estruturais do governo Lula, em parceria com o governador Jeronimo e o
deputado federal Valrnir Assunção, que resultou no benefício de cinquenta e
seis famílias com moradia. Falou também que essa mesma parceria e
associações conseguiram cisternas de capacitação de água para dive

lidades quilombolas. Falou da questão de desmatamento pela em
Rialma abordando o processo da questão ambiental, para não prejudica
ação climática e chamou a atenção das autoridades nesta de a. Na

, convidou as as mulheres Co Raqun
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homenagem as mulheres e agradeceu o apoio do Secretário Municipal de
Esporte. A seguir, Íez uso da palavra o vereador Lucas da Rocha Sales o
qual disse que acabou de ser informado que a operaÇão carro pipa será
retomada a semana que vem a todo vapor e será distribuído o fornecimento
de água para todas as comunidades do interior do município e parabenizou
o prefeito Eures e demais envolvidos na resolução desta demanda. vereador
Jose Duarte de Abreu, fez uso da palavra dizendo que ficou muito feliz com
a notícia do colega que lhe antecedeu. Por fim, fez uso da palavra o senhor
presidente Gedson do Nascimento Ramos o qual recomendou aos colegas
para manterem um clima de paz e de respeito um com o outro e que não
permitirá confronto entre os colegas nesta Casa. Parabenizou o prefeito
Eures e sua equipe pelas conquistas para Bom Jesus da Lapa e disse que
os vereadores devem seguir esse exemplo, apresentando proposta e
reivindicações que tragam melhorias pra o município. Não havendo mais
nada a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, convocou
os senhores vereadores para a próxima sessão no dia vinte e cinco do
correntes mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão,
mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por todos
os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal
de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em vinte de marÇo de 2025.
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